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RECURSO INSCRIÇÃO NOME SITUAÇÃO DETALHES RESPOSTA

1996 176 DAIANA CRISTINA TAVARES DE MATTOS INDEFERIDO

A questão 5 diz que o gabarito correto é a letra "d", porém a palavra "integral" não possui nenhum
dígrafo. Pois alguns sites dizem que o "gr" e "in" são dígrafos e outros não. Pela ortografia correta,
dígrafos são os encontros consonantais de duas letras que formam um único som. No caso da questão
5 ficou bem confuso, pois, então teria dois dígrafos e não um só. Os dígrafos seria "lh" "SC" "NH" etc...

A questão está correta em sua
formulação e resposta indicada.
"integral" possui 7 fonemas e 1 dígrafo
conforme segue: 
/i~/t/e/g/r/a/l
Como pode-se perceber, há um dígrafo
vocálico na primeira sílaba. 
Dígrafo vocálico é o encontro de uma
vogal seguida das letras m ou n, que
resulta num fonema vocálico. Eles são:
am, an, em, en, im, in, om, on, um e un,
que representam os seguintes fonemas:
/ã/,/&#7869;/,/&#297;/,/õ/ e /&#361;/.
Em tempo, gr não configura dígrafo,
mas sim apenas um encontro
consonantal, em que os sons das duas
letras são pronunciados.

1995 41 TALIA BARBIERI JAHN INDEFERIDO

A questão número 6 está com o gabarito errado, a alternativa correta é a letra C. Visto que, são 7
atendimentos diários de 55 minutos, o que resulta na soma de 385 minutos gastos de atendimento,
mais os minutos de intervalo que são de 5 minutos por atendimento, resultando em 35 minutos. A soma
total do tempo de atendimento mais intervalo é de 420 minutos. O que representa na letra C. 

O recurso apresentado contém um erro
no cálculo do total de minutos
dedicados aos intervalos. O candidato
considerou que há 7 intervalos de 5
minutos, mas, na realidade, há apenas
6 intervalos, pois o intervalo ocorre
entre as sessões, e não depois da
última sessão.
A correção correta é a seguinte:
Tempo total dos 7 atendimentos: 7× 55
=385 minutos.Número de intervalos:
7&#8722;1= 6Tempo total dos
intervalos: 6 × 5= 30 minutos.Tempo
total do dia: 385+30 = 415
minutos.Portanto, o gabarito correto da
questão é letra B (415 minutos), e não a
alternativa C, como sugerido no
recurso.
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